

改革开放再出发

嘉定区举行庆祝改革开放四十周年暨 2019 年嘉定区各界人士迎春团拜会

日前,嘉定区举行以“改革开放再出发”为主题庆祝改革开放四十周年暨 2019 年嘉定区各界人士迎春团拜会与 2019 年各界人士迎春座谈会。

在下午的迎春团拜会上,区领导、驻区部队官兵、各民主党派、工商联、无党派、少数民族及宗教界、新的社会阶层、台胞台属和侨胞侨属等社会各界代表人士共聚一堂,辞旧迎新、共贺新春。区委书记章曦出席并致新春贺词。刘海涛、周金林等区四套班子领导出席活动。章曦代表区四套班子,向各界人士致以诚挚的问候和美好的祝愿。

他表示,刚刚过去的 2018 年,是贯彻党的十九大的开局之年,是改革开放四十周年,也是嘉定建县八百周年,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锐意进取,全力拼搏,顺利完成了全年目标任务,有力

推动了区域经济社会的发展和党的建设不断取得新进展。这一年里,我们更加注重提高质量和效益,加快产业转型升级和新旧动能的转换,区域经济发展更高质量,更可持续;城市功能品质不断优化,社会民生不断增强,一批急难愁问题经过大调研大走访得到了有效解决,群众感受度不断提升;这一年里,我们在一系列事关长远的重大事项上取得了重要突破,营商环境进一步优化,乡村振兴打开了新局面,服务保障进博会的任务圆满完成,嘉定城市的能级和核心竞争力得到了有效提升。这些成绩的取得,是全区广大干部群众凝心聚力,砥砺奋进的结果,也是社会各界大力支持共同努力的结果。

在上午的迎春座谈会上,区委副书记、区长陆方舟,区人大常委会主任许谋赛,区政协主席刘海涛等区四套

班子领导与各民主党派、工商联、无党派、少数民族及宗教界、新的社会阶层、台胞台属和侨胞侨属等社会各界代表人士共聚一堂,畅叙友谊、共迎新春、共话发展。座谈会上,陆方舟向所有关心和支持嘉定经济社会发展的各界人士,致以诚挚的节日问候和新春祝福,感谢大家为嘉定发展所作出的贡献。陆方舟表示,2019 年是新中国成立 70 周年,是加快建设创新活力之城、全面提升嘉定城市能级和核心竞争力的重要一年。他希望,全区各界人士要以习近平总书记重要讲话为遵循,进一步凝聚思想共识,同心同向聚合力;要充分发挥自身智力密集、联系广泛、团结聚合的特点和优势,进一步提升履职实效,同频共振促发展;要进一步强化担当意识,敢讲真话、多出高招、强化引领,共同把嘉定的各项工作



做得更好、更实、更有成效。

与以往团拜会演出不同的是,本场演出节目都是原创作品,以嘉定地方风情、历史人物、产业特色为蓝本,节目编排精心且富有创意。音乐剧小品《追梦者》,通过与“时间”赛跑,展现了嘉定改革开放 40 年来奋力创造新时代辉煌的决心和信心。

此外,情景表演《流年往事》、舞蹈串烧《我的美好生活》、诗朗诵《这片土地》等精彩节目,用一个个碎片化的“嘉定故事”串联起一个完整的“新年礼盒”,将整台文艺演出的氛围推向高潮。



为了让大家更好地了解闵行河湖情况,养成人保护水环境意识,弘扬珍贵水文化资源,去年,闵行在浦江郊野公园内选址,新建了一处水生态文明宣传展示厅。目前,展示厅已经建成,预计春节后免费对外开放,接受市民预约、参观。

展示厅外观是以棕色、白色为基本色调,门窗呈棕色,采用防腐木材质,白墙两侧印有展现人与自然和谐相处主题的图案,以水墨画手法呈现,尽显古朴自然。

展示厅总面积 300 多平方米,分一二两层。功能区分为大厅、闵行区河湖概况展示区、闵行区河湖文化展示区、上海水环境治理历程展示区、中国水利重大事件区、10 条河流 10 个人的故事展示区、青少年水知识科普基地等。

在同一层,还有一个青少年水知识科普基地。宝爸宝妈们可以带小朋友来这里开展头脑风暴,回答水方面相关知识。此外,还可以近距离观察净水仪器,进一步感知水净化的过程。

一座仓库,因为英雄的坚守,而成为民族的永恒丰碑;一场战争,因为先辈的热血,而成为民族永远的记忆。

龚路中心小学教职工们通过回顾这段红色的记忆,纷纷表示要牢记抗战历史,学习英雄的爱国热情,爱岗敬业,凝聚成一支具有影响力和战斗力的教师队伍,肩负起教书育人、培育下一代的重任,办好人民满意的教育。

闵行建成首个水生态文明宣传展示厅,预计春节后免费对外开放

寻访红色史迹 重温初心使命

——上海市浦东龚路中心小学开展教职工爱国主义教育实践活动

1月12日,龚路中心小学党支部、校长室组织全体教职工来到战争遗址类基地——“四行仓库”,一起回顾烽火岁月,铭记英雄,开展爱国主义教育,激发爱国热情。

早上 9 点,龚小教职工们聚集在四行仓库抗战纪念地——晋元纪念广场,映入眼帘的那面布满弹孔的墙面,将老师们带到了那段可歌可泣的历史场景中。

接着,老师们参观了上海四行仓库抗战纪念馆,展厅内悬挂的谢晋元将军的《给妻子的家书》深深地吸引了每一个教师们,让人深深感悟着英雄也有家,也有父母妻儿,然而为了保卫祖国,为了让更多的人享受和平,他们甘愿牺

牲一切,乃至生命。

之后,老师们又分别参观了“血鏖淞沪”、“坚守四行”、“孤军抗争”、“不朽丰碑”四个分馆,一幅幅历史照片,一件件烈士遗物,一个个杀敌场景,一段段影像资料,深切地感受到了八百壮士奉命固守四行仓库英勇抗战的壮烈情景。

整场参观,教师们的心灵受到了巨大的震撼,深深地为中国将士浴血奋战、拼死坚守阵地的爱国精神而感动。参观结束后,老师们难以抑制内心的激荡,提笔留下感言:牢记历史,珍视和平!



一座仓库,因为英雄的坚守,而成为民族的永恒丰碑;一场战争,因为先辈的热血,而成为民族永远的记忆。

龚路中心小学教职工们通过回顾这段红色的记忆,纷纷表示要牢记抗战历史,学习英雄的爱国热情,爱岗敬业,凝聚成一支具有影响力和战斗力的教师队伍,肩负起教书育人、培育下一代的重任,办好人民满意的教育。

唐镇“禁毒宣传”走进企业

为扩大禁毒宣传覆盖面,进一步普及企业职工的禁毒意识,1月3日下午,在唐镇禁毒办的牵头组织下,中致社、王港派出所等部门来到中国通联支付数据处理中心开展禁毒宣传活动。

中致社唐镇禁毒社工在宣传现场的醒目处悬挂禁毒标语,设立咨询台,并通过发放禁毒宣传资料向企业员工介绍《中国禁毒法》、《上海市禁毒条例》等法律规定,重点讲述了吸食毒品

对社会、家庭及个人带来的危害,倡导员工增强防范意识和防范能力,提高对毒品诱惑的警惕性,不随意接受陌生人提供的香烟、饮料及食品,抵御毒品的侵蚀。

此次禁毒宣传活动共发放各类宣传资料、宣传品 2000 余份,接受咨询 500 人次,加深了企业员工对禁毒知识的了解,切实提高了广大员工“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力,在企业内营造了浓厚的禁毒氛围。



松江区残联组织观看改革开放 40 周年电影《中国合伙人 2》

凝心聚力,以锐意进取、开拓创新的精神风貌,扎实工作、积极作为。1月4日下午,区残联组织全体党员干部职工前往影院观看改革开放 40 周年优秀电影《中国合伙人 2》。

影片以徐顺之的视角展现了一个程序员向创业者的蜕变,讲述了从九十年代末到当下的近二十年期间,互联网

行业在中国从发轫、发展到行业泡沫再到高速爆发行业成熟的过程,展现了中国互联网人追逐梦想的传奇创业故事和他们的中国精神、民族情怀。

观影后大家纷纷表示,短短 20 年,从互联网一个方面就能看到国家日新月异的飞速发展。改革开放以来,中国取得的巨大成就,创业之路艰辛,

没有谁比谁容易,如今的我们站在新的历史起点上,更要以新的作为,勇担新时代“改革开放再出发”的历史使命,不忘初心,砥砺前行,以时不我待的责任担当和行动自觉,为松江“一个目标,三大举措”战略目标的实现,为建设“智慧残联、法治残联、服务残联”做出每位残疾人工作者的应有贡献。

舌尖上的味道 心坎里的乡思

——安亭镇开展职工“喜过腊八节 晒地方美食”活动

“舌尖上的味道,心坎上的乡思”为主题的企业职工家乡菜大比拼。安亭镇十多家企业来自全国各地的 26 名职工,给现场的观众展示了 13 个省市 26 个地区的特色家乡菜,演绎了一场视觉与味蕾的盛宴,也一同品味了家乡的味道。

比赛现场,参赛选手们都使出看家本领,认真专注地准备着属于他们的“艺术品”,煎、炸、烹、煮、炒,十八般武艺齐齐上阵,香料、配菜、高汤,一样

也不能少,专注的眼神和熟练的手法根本不输专业厨师。不一会儿,展示台上那一盘盘作品浓香四溢,令人垂涎三尺,引得现场观众们也忍不住纷纷拿起手机,把这些美食定格。江苏淮安的平桥豆腐,香气四溢;重庆的辣子鸡,辛辣够劲;上海的面疙瘩汤,浓稠绵密;江西的冬笋腊肉,甜脆爽口……

其中,最受大家欢迎的是来自山东 90 后小伙的那一锅金丝南瓜腊八粥,小米、红豆、薏米等十几种食材熬

煮 6 个多小时,再放入金丝南瓜中蒸 15 分钟,浸入南瓜的香甜,入口即化,浓香扑鼻,暖暖的冬日喝上一碗,暖身暖心,如家的温暖。最终,金丝南瓜腊八粥也不负众望,拔得头筹。

据悉在已经过去的 2018 年,安亭镇总工会紧紧围绕中华传统节日推出了一系列节庆活动,并将这些活动放在最普通、最基层、最辛苦的职工中开展,去年春节为全镇近千名环卫工人、企业职工开展送春联、送文艺、送



“腊八节”活动是安亭镇总工会 2018“传承民俗 脉动四季”系列活动中的最后一个节庆活动,也象征着安亭镇 2019 年职工节庆文化系列活动的开始。腊八节当天,安亭镇举办了

关爱活动;元宵节慰问全镇养老护理员,大家一起包元宵、品元宵;清明节体验清明民俗文化;端午节举办包粽子做香囊活动;重阳节期间,开展陪老爸老妈一起过重阳的活动,鼓励青年职工陪自己的父母一起过节……目的只有一个,那就是体味、传承中华民族文化传统,激发广大职工的民族自豪感,更使职工对幸福生活的向往变成现实,真实地去体味,真情地去享受这一美好的时刻。